Cozna.cobaHo

(xeMa danok nnowadku Ha omM. +9.240

[TnaH nnowadku Ha omM. +6.850 @ Zﬂ @ @

J 1400
(3) (v) (5)(w3 260 340
5400 6000 500 1000 1600 1660 2140 4200 1800 500
2470 790 2140 4200 . 700 1100 k1 KP3 1200 1700 2500 690
0r1 940 (K1 kP2
ort / ! b | |.f
++ ——o | || o |l ] 1 n = I R
e o B[ 540, 660 +9240] S 2
1600 870 2220 710 2680 820 1400 o i F - i 58 * *
210 Onopbl Nod +6,850 Gnopsl nod o — o - n.3 i
T T xenod cnuba 1 xenad cnuba gg = 2 _ _ S
/// 600 g S Lo =
== i | — — Ocb Xenoba ~ i I I I S - o S
- i \ il ] X 3 2N G EVE RV RVERTERVE N = P : 4
% | . | | | P \ ! ' NG // \\\‘ // \\\+ // \ \‘ // NG // N // S L . I
- I - , - 1— - - r 3 RESEAS ZEAS S S T
\ Q | | 5 B5
= K ﬂﬂuﬂm A och Onopy neckobozo Och Onapbl neckoiozo T S b o F S 405, 9% S 1040 S b
< . - g UM -710 xenoda _ " / Xenoda " = o~ KP1 7 - b8 : 7 e S
— B ) T\ 1) TUM-T10 g | o g T . S —— — VA 8 ,”
M | _ _ _ 4 ] ,\ _ 1] __ i i 68 4 - o S S 7 o
L / | L] NN =] ﬂ N 8 — S A s
| T jl | =1 = T A S & e ) BT STS) S = = —
o () 4 (D _ I W N S 5 - S g = ! = i = = _
CoT=O - ot e il LT ‘ LT = 20 2 Yo & b7 \' 57‘ /fﬂ DY S \n.1
\ : Ocb damapeu K1 o ’ HI Iﬂ] \/450 1800 " = ™ ‘ 1 l|_£ = 11/ N S—L 1
I 0 e g ot / g | &P o g () 57 o P e DL e i <
I N Il NUMQHUS = a S - = N K1 - ‘) n = - - - S
} }\ - H} [ 4419 +6,850 A i g |8 & ~__ /é \5 e .57,/\\. o B B As Q
ST - : Y I .. - N o A R
L Tl Il <! V= (b NeckoBozo N o - \ o =] o e = [ s
e ety e e e e > NCommat 00 ' R |~ | g |= 8 (S| e 2 f T '
T ! == ===y | I 2300 Y= / |o : : A L b4
1 | oy W ™ e 2 o~ |l | Y 11 b1 Nk 1 N L S
i i " _| - ﬂ% - = L1C Syl 8080 ff 30 = . S \ ool s . R - 18
| I m = S = =1 = | A 3 a = A =
| o | - — B — —
= I 45,400 i1 e | & ||| we ||| W | HQ omM,+9,240 __ L L B8 ¥ i i 52" MmN
i s vy + ~ e e ——— H \ LI T
E= - ol e N R i KP3 | KP1 20/ oy
‘ dbuzamens 800 0r1 ,‘4C§ﬁ—i— | 7 1490
Lt 4560 200 4540 50_00_ —, 3 1500 1760 180 1040 970 500 1010 990 700 800 300, 600 =
I 3260 6340 1000 3260 1300 4540 500 1800 nl
MenbHuua % +1,600 & N L/
MILL-4500-6000 L . . AP s =
oy // SN ‘ ] / // / = 69
[adapum GUHA. - - — - 69 K1 SN AN B
ME/bHUUb SN 7 N =
\ - - : M2é 1800
Omb. B wadde 10 170 Ui
o ‘ ToxT5x25 m
a0 Lsoo | 0o O | . (xema danok nnowadku Ha oo 500 | 300
=9 | ’ 4,90 omM.+11,200
[ e ] 5 no? Q
" 2 T 3 ﬂ
% ] [ A 5400
[T o
I ? e w &
| +4.
9 1] | ‘————'1 1000 1600 2600 1200
[lnaH nnowadku Ha omM. +9.240 o 3 J _— 00 00 -
@ @ @ K 700 1470 430 | 430 1470 700 or2 m
13805 ‘\4 = /
1405 1000 5400 6000 500 ‘ o— ' [—o
3260 2140 4900 1100 . | = 510 1. [11200 - +9,240
K1 1600 1660 940 ‘ 1200 800 /// m or1 ¥ 1800 = i S8 QH] L
" N i) g 280 280 - o
bamapes &/ S H1 01 50 & 01 \
2udpouuKnoHod |Ha omm, +11,200 . o = <;\ Tpgfﬁﬂg&hoﬂ //////r____ 1800 S =
X b8 M o o
M\ or1 0r2 15 - 560 560 260, 260 . 560, 3075 Cm.4epm. KM omm.+4.700 2 +9,240 3
cnuba ek ‘ ‘ (\)\%\\\ o A\ b K
RI0TS #9 A Ea— 3 not = L3
— O @ ) 3-3 G | =
= $460 g 10°%84" 4610 2520 68 o - =
o -0 w8 2305 2305 650 @
B ] K o1 T = p & = S
52 S 4 895 =
V ‘S ‘S or3 Ocb damapeu * ol o (KN
- oL AL A @ MULTOTEK LE g g K N 1
S SN \ g o~ @
o 5 @ kP2
] & +9.240 I L 200 = 1 3 NYx
et | P _ = ‘ +11,200 = \:
S S § 0r B
X 4““ o~ o *
mIRI H1 S - KP2 n
SN KT LM =710 o _ kP2* N
| 7\ o N ) C
4y e = L - = 700 1470 430 430 830 1340 1200
i — ) 0cs neceaboco - G LIS {8 49,050 —I 3860 2540
=T [P ] | xenoda S ' 3
T I T e S | L
a0l = luc A—n | 3 I S Kkp3 A 0 iim
- ﬂy* U |.|.|,1E +6,850 A | @ AR 0 Y
N — o — | 1410 2 AY PN 1. Mpubapumb k odauMe, Cxemy oBodm cM. vepmexu koMnnekma AC
— el = S +6,850 S © +6,850 2. MepeonupaHue neckoboze xenoda BunonHUMbL No Mecmy.
. i 0 1300 o / 4540 500 o ) _ . | -J: R 3. Hacmun H1 Bapumb k HuxHed nonke ykasHeix 3nemeHmal & Haxnecm.
< _E_ﬂ_éﬂhjg,/// 1000 1450 1810 1036 1037 1313 3787 +6,950| |f-t = ~ 4. llaHnpie danku moHmupobams nocne yemaHobku damapeu MULTOTEC 6 npoekmHoe nanoxerue
= 1A WERO o I———V ! —_ 5. Ha danHoM yyacmke, Ha omM.+11.200, npuMeHumb CbeMHble wums na muny LL1C
3 M 2405 3260 %7 2073 =R e ‘ i 3 6. laHHbil nucm paccvampubams cobrvecmHo ¢ nucmom 3
ENbHUUA o~ - ~ | _[leckobbld |
MLLLL-4500-6000 ([H]]]]]} S +4,700 L1 XENoD (B2 +4 700
[ [ ] i i i | [ 1.
= AP 2 ) 10-18106-22.3-KM
s / / N 1
> - e 75 s/, } 69 Xenod cnuba _~ 565 YAO "LIFOK" KanumanbHed pemonm cekyud N'12-13 kopnuca oBozaueHus
r§ ,\/ / // A, ) 9 657%7 odozamumenbHou Gadpuku. 50066 [AHenponempebckas odn. 2.Kpubol Poz
= 2262 1103 Mam. | Kongs | Muem | N dox. | Modn. | dama HAQ “LroK”
1500 1300 2300 1630 20170 cnonw. (menaHYeHKo 0519 Kopnyc Cmadus Nlucm Nucmob
3200 6000 Mpob. QlpoBomiok 05.19 0302aueHus p )
rg' 1100 500 | 1600 308.2p. [lpoBomiok 05.19 Cekuust N'12-13
= 68 69 3ab.cekm, MuHckas 0519 |CxeMbl deMoHMaXa: nepekpuimust Ha omM. +7.900; danok
= Hay. omad. lllepda 0519 | HaknoHHoeo nepekpuimus nod kowtelepw H12, H13; [ [T “[TIIA Kpubdaccnpoekm”
HoHmp. MenbHUSUK 0519 | nnowadok pod 2udpouuknokbi Ha om. +9.240. A, a-a.

dopMam A




CoznacobaHo

Cxema danok I'll]Ol.I.lﬂaKU Ha omM. +6.850 BedoMocmb 3neMeHmab

@ @ @ A3 CeveHue Ycunue dnst npukpenneHust
HaumerobaHue
3260 6340 2300 0|’3 700 3800 700 1200 BIEiE.":II('lﬂll unu Mapka HDUME"IGHUE
6000 0|_3 b . Mamepuana
= - o o \ 4_4_ 3cKU3 nes. cocmal A, kH N, kH | M. kH*™M
]
1640 500 1900 2300 690 1110 500 | 1 1 -200x14 (245
K1 K1 o p 4 B1 >[\2
KP? S o2 1 2 -322x8 (245
b2 e +11,200 B2 C [24 (245
T ) = - N el .
$ $ § I _ {7 , _ _ _ , _ 4} - 4200 1800 500 p b2 C [24 (245 CbMHas
S b3 a8 b3 ay b3 . | 510 510 N\1700 2500 00 , 1100 53 C 14 (245
- >, ‘ B10 ‘ f
=) - o @ | e O 53* [ [14 (245 CoMHas
S Lo S ' 0 . 1480
& ! p5 L T m /
S o == T I S | 1000 450, 1150 50 510 |, 940 || /540 N 1 HT 4 bk y (20 (245
™ Kenod | < . ) ) Ly Mo P00 e 2 ™ | B9 LI +9,240 BS T 30 (245
[flUb[l | + | NG __/ N N /] ‘\j:/ = n_ +9,050 \
T = L , L || L || J J \ / ——— f - - : * ; /1_ 1 L50x5 (235
= ~ - b3 [ =l S ‘ T'— i - i o T
= L ~ LT/ - - m BS . s 5 & b 510 P ST i b5 BT 8 w or1 §£ ]2 ~40x4 (235
SIS = o = //// 7 S __}ﬂ#ﬂi—g#_-/—4—6(60——-//”ﬂﬂ#\ NN 3 ~1460x4 (235
S 7 7 - 7 L T 0 g [\ Ocb xenod - | 1 L50x5 (235
° S I PR S R [ I = T 5 oo | [ ] | S
N B (e W | BS T . - b — .t 1 < or2 2 40Xk 235
3 n.2 " 300 " 300 1 bé 3 1000 IE or1 = / et it | AL Lees0 3 =1 1404 (235
S 3 S = 30 .| 300 4L 2 — = = | y3en / F -140x
~ g 2lg o ; y AL f p = ; ik _— ' - LB @ : S p— - — - 1 1 [16 (245
o g =2 bv| ‘ K / n‘-a, /ﬁ]‘c’ o & 3 5 +6,830 ki 3 - b3 "\-t / = = i.\ ] 2
S R ) N B5 4 t LA =1 S n B> c/ \ b7 M ™ 2 pUGA.85 (235
m A S — — | — - e m = b1 —— =
~L /* 157707,47,%,;0, B b o 3 ’7\/ Sy — 7 3 L100x8 (245
m —~ =
1 - B N A B I~ ! 1 £§ o 160 1640 2400 2300 700 1100 66 T 24 (245
o ki = ~ 53 | e e T | 22 | | il A2
S R u 1 . o < b7 C [16 (245
S g = ~| K, B3 = 1 $j I K = 4,100 /T [N\ A
|| o o - -Q |/ ] y | ] q | u a | | 58 T 36 (245
_ — — T - l 1 ] e . S R AT 4 i ] 4 «
’r N\ TTr Fr - 2 “ l - j- : 1‘ 1‘ : 1 | B9 C [30 (245
+5,400 KP2\ [kp1 1200 —M— T 0 L 2 B10 I 120 (245
. 760 1300 940 1500 1300 800 | 500 | 690" | 810" | 900" I —— 20 50 1 1 L50x5 (235
= 1540 250 2200 1100 1500 600 | /0 | 1550 700 | 100 /
N 24I 6340 1800 500 1600 1660 2140 4200 1800 ar é}: , 2 -40x4 (235 CbeMHoe
ouing: Ocb npuboda 1-a (2) 5400 6000 N\ 3 ~140x4 (235
yHad.ne LN
dbuzamens cyul. = 67 - 380 O O O ‘ 1 L50x5 (235
69 280(\ 0 a b or3 % 4 2 —40xk (235
|  luuoa VS| R Al I ~140x4 (235
= b wm. K& 4 wm.
= ‘ 1 1 L50x5 (235
(® ] ;
m - 1 =l ors* 8£ 2 -40x4 (235 CbeMHoe
R \ = o % 2
= r e NER 3 ~140x4 (235
o = B10* T 20 (245 ComHas
E Fa : 1 [24 (245
DK KP1
5200 o 20170170 [ 76 % 2 2 | Tamsxe (245
1600 1260 1340 1200 - '
or3 1000 lladda 1800 : 1 [20 (245
1-1 ToXT5x25 KP2
N\ ' or3 - - 2 2 T 2L63x6 (245
10 ( ) ( ) o3 2-2 ars* CB1 T 2L75%6 (245
Py 3 ~  ©? l/ 1
g / ” 6000 500 / " ;:K 1 -250x12 (245
+11,200 * | ‘ / . 1800 | = 800 1940 510 1410 650 : L | 2 -280x10 (245
] S = b7 T 1 _
_ s _ o : 3 - £z I | 1040 1320 1010 1490 i qd/\/ 9 B'][] 510 PUL:]P;S”HU /ﬂ +11 20[] 511 ;K 1 200x20 (245
2| 455 , 11025 380 350 750, 740 / \ N\ 1 L |2 -320x10 (245
o (ISP 610 I . 1 - - - B10C i ) b $20 (23 gz 50
o1 N < b 4 T el o0 (K1 1
\ 57 || +9,620 H1 700 800, ° . ] Parnid | — KP7* 1 I 2020 (245
4 - - < LN
+9,050 ! ‘ 2 ‘\ ‘\ + S 800, 20 2340 750 1) 650 , 800 840 ad B (243
} \ e S a— e ‘ | - [ 58 9,940 57 1 [20 (245
= aa— : ........... : .......... : ........... : ...... 7 - =‘—' 57 1 57 i 1 K \< 54 57 + 57 55 1 +9050 KPZ* f CbMHuﬂ
_ o — » - Y o 2 | b5 0 B A \B3 || B //_ / // 2 2 T 2L63x6 (245
S > b8 L1 | 7 4 ) T J 58 (B2 T 2L100x8 (245
287 Luon )| sko | | Si i ) B8 / Meckobsil 1400 \_ParHbid rc L L75x6 (245
S | ~ - | ParHsi xenod ysen _
+6,948 I gt = — F e H1| A4 a0 | B S Usen N S
= _ — | = s - 38Z S|Z =52/ / l Apjb L 1025
+6,500 —T T ssssssssdissssisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssaasdlarssnssssan ssassssssasssnss J b3 —
ﬂL j — — // *1 7 r _ 1 _ 1 _ [ | +6,850 § : b3
- ﬂ/ B3 b5 BT N / =/
_— I g 55 53 53 51 L _ _ J _ _ _
= = —~v| bk ’ - 1. Mpubapums k ododme, (xeMy odolm cM. Yepmexu kamnnekma AC
g = 100 h \ =3 KP2 b1 ‘I\\ KP2 2. lepeonupaHue neckobozo xenoda. buinoHUML NG Mecmy.
S Eg 110 1470 1500 | 1300 1300 100 800 < 2900 4 d S | 3. Hacmun H1 Bapumb k HuxHed nonke ykasHuix 3nemeHmob & Haxnecm.
S22 - C N 2 4. [laHnble Banku moHmupobams nocne ycmarobku damapeu MULTOTEC 6 npoekmHoe nonoxeHue.
| +4,698 < = Ocb Samapeu ~ 5. Ha daxHom yyacmke, Ha omM.+11.200, npuMeHUmb CbeMHbie wumsl no muny LL1C
| | | | | s A +4,950 2uBpOUUKNOHA | 6. llaHnsil nucm paccwampubams cobMecmHo ¢ nucmom 2
= R S R R ) 4 +4,700
] S (S 1 : T ] mm
3 20 + o ) (o o & — T e T L + o
- -, 2%0 50 50 = A ] L
S Menstuua 2405 250 2200 1100 1500 1500 1500 1500 750 1100
2 MLLI-4500-6000 ‘ ‘ ‘ ‘ —+ 10-18106-22.3-KM
€ 3260 6340 1800 1150 3300 750 | | 800 3700 2300 '
= f ‘ 7 YAO “Lr0K" KanumansHel peMoHm cekuut N12-13 kopnyca odozau,eHust
; 5400 6000 500 i . -
S 2690 510 6000 oBozamumensHol Gadpuku. 5&%6(6] [llﬁlielrll_p((])%gmpohcmﬂ odn. 2.Kpubod Poz
= Mam. | Kon.yy. | lucm | N°dok. | TModn. | dama
@ @ b A3 O O Ucnonu (menaHyeHKa 05.19 Cmadust Nucm Nucmab
- - Kopnyc
68 63 Mpak. [lpodamiok 05.19 OﬁOZIIIJUJ,gHU‘FI P 3
E; 3ab.zp. NpaSomiok 05.19 Cekuyus N'12-13
= 3ab.cexm. MuHcKas 05.19 Mnax nnowadok Ha omM.: +6,850; +9.240.
= Hoy. omd.  |lllepda 05.19 Cxema Banok nnowadok Ha omm. +6,850; +9.240; | [T1 “T'TIA Kpubdaccnpoekm”
H.KHMp. MenbHUYYK 05.19 +11200.1-1... 4-4.

dopmMam A




